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Basisconstructie 2:


(versie 20200621)
Zwaartelijn uit een punt P neerlaten op een lijnstuk 
Gegeven: een lijn l en een punt P buiten een lijnstuk AB 
(Neem voor het gemak een afstand van ongeveer 5cm tussen punt P en lijnstuk AB)

Hulpschets (hier voor gedaan):

(Teken in de hulpschets “uit de hand” hoe de zwaartelijn vanuit P naar AB zal lopen)
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Constructie:
Constructie beschrijving:
· Bepaal met basisconstructie 1 het midden van lijnstuk AB. Dit noem je M. 
· Trek lijn PM. Deze lijn is de gevraagde zwaartelijn. 
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